

### 公開夫妻相處秘訣

# 老婆的話永遠是對的

訪問張繼聰，少不免會提到人氣比他高的太太謝安琪 (Kay)，兩人結婚七年，恩愛如昔。說到夫妻相處之道，張繼聰坦言互相尊重之餘，老婆的話永遠是對的，因為一個女人肯忍受十級痛楚為你生BB，哪怕她有任何不對的都可以變成對。這番話相信謝安琪聽到好霖，連筆者聽完都好霖！

早前網上熱論的「老婆A、B餐」，最終A餐徐濠縈敗給B餐謝安琪，後者高票當選「完美人妻」，這也令謝安琪與張繼聰再次成為雜誌封面人物。與太太謝安琪結婚七年，張繼聰被某些傳媒一直惡意抹黑，指女方全方位頂起張家，除以每月六萬租住比華利山獨立屋，更送Benz給阿聰，一家人日常出街食飯亦由Kay負責，暗示張繼聰沒能力養家，更是俗稱的「吃軟飯」。「女尊男卑」是傳媒常形容的兩人關係，但實情係點，其實只有他們兩公婆才知。

「一開始見到這些報道是有點反應，但現在真的是訓練到對這些新聞沒反應。我的收入比上不足比下有餘，可以養得起頭家。該周刊屢次對自己作負面報道，家人訓練有素不會理會，絕不會影響一家的感情。做人的原力動一係來自愛，一係來自恐懼，因為你怕沒錢，你才不停咁去搵錢，但當你搵到十萬，你又想要二十萬，不滿足地貪婪下去。快樂不是片段式，不是搵到好多錢就好快樂。再者，我同太太已經認識多時，相處久了，明白一個人的脾性。我識佢的時候，大家都只是普通人，我們是因為愛而走在一起。你愛一個人，不會因為她的工作和身家而改變。我們結婚後，一直沒有噏交，當自己說話語氣大一點，即時會認錯，兩人相處不外乎互相體諒。在我來說，做老公最重要是老婆咩都對的。當一位女士肯幫你生小朋友，代表她將一生交予給你，特別是當你陪住佢入產房，睇到佢為你所經歷的痛，以後佢講咩都『啱』。」聽到張繼聰這番愛的宣言，相信不止謝安琪好霖，連筆者都覺得霖。

#### 以身作則教兒子

對於對團團張瞻的教育，張繼聰自言不是一個「怪獸家長」，也不會迫兒子去學太多的課外活動，一切由兒子的角度出發，不會特登追求物質，反而着重心靈滿足。自己以身作則，教育愛兒知錯能改。「前幾日個團團偷吃粒糖，佢好後悔咁同我say sorry。其實小朋友偷糖

食同男人偷食，本質都一樣，要佢自己知錯而內疚，下次才不會重複犯錯。我從不打佢，只會不停『哦』佢，同佢講道理。小朋友係一個獨立的個體，身教是好重要的一環，我同父母一齊住，有時我也會對父母的話題有不同意的地方，但我從不頂撞父母，因為你今日點對你父母，20年後你個小朋友就點對你。他已經達到我期望，是一個好易開心，好Easy的人，又喜歡音樂等藝術東西。去茶餐廳食一餐開心，去半島吃一餐也滿足，我們不會特登追求物質，反而着重心靈滿足。自己是求生活，不是求生存，所以開唔開心是自己決定的。」

#### 放棄休息陪兒子吃早餐

在利慾熏心的社會，有時看到小朋友的行為，真的能洗滌心靈。隨着兒子漸漸長大，張繼聰愈來愈珍惜和團團相處的時光，一家人閒時最愛的親子活動是踩單車。「在我住的那個屋邨，每到假期就個個小朋友去學不同的東西，但我個仔只學畫畫，因為佢鍾意。現在常說要贏在起跑線上，細細過已經要小朋上PLAYGROUP，但大家出發點根本不是要小朋友去享受，而是迫他們去學習。自己呢一代在恐懼中長大，1歲大就鬥學24個英文字母，40歲就鬥戶口有幾個零。有時大人用自己的角度去睇小朋友的行為，覺得他們好幼稚，就像互相爭奪仔仔玩，但轉頭又變回好朋友，小朋友就是有這個鮮活的心。之前要準備音樂會，連團團學校的活動我都參加唔到，我真係好後悔，所以現在一有時間就會陪佢玩。之前拍劇拍通宵，就算自己好累，我都曾等到早上七點多，陪個團吃完早餐、送完佢去返學，我才上床休息。假日我們親子活動是踩單車，又或是一家三口去大埔行

## 張繼聰



張繼聰珍惜一家三口相處。



張繼聰做了2個月資料搜集，研究八皇爺一角。

街。小朋友1到6歲是一個階段，6歲到11歲又是另一個階段，12歲之後開始上中學，大個仔，到你時你想攬下佢，佢都未必讓你攬。」

#### 重投戲劇世界懷抱

在演藝學院時主修表演，張繼聰半途出家走唱歌，現在拍劇是重投戲劇世界的懷抱。無論是《老表，你好嘢！》、《巨輪》至正在播映的《食為奴》，很多人都覺得張繼聰發揮得不錯。「講真，唱歌我是半途出家，很多時沒自信，更不像太太經常會研究如何唱一粒音。但在拍劇方向，我會反覆去想如何做好呢個角色。像今次演八皇爺胤禛，由頭到尾我沒設定呢個角色是一個好角。拍之前我做了2個月資料搜集，研究八皇爺。研究清朝到底是一個咩民族，睇歷史的人點去睇八皇爺。拍劇時大家都在忙，沒人會特地來教你，如監製肯信任，你就可以自由為角色設計，現在明白為何電視台是少佛寺，只要沒有大錯，你便可以隨你的方式去演，入到廠亦沒時間去慢慢排，一Roll機就要中，所以看劇本時，就會思考怎樣演才會好看。一個劇至少20集，可以有好多演繹空間。同理人是要經過了一些經歷，才懂演戲，演戲也可看出一個人的修養。」



張繼聰自言對負面新聞沒反應。

2014 亞洲巡迴演唱會 香港站

Say The Words Wanting

曲婉婷 我為你歌唱

23-24 / 5 / 2014 8:00 P.M.

九龍灣國際展貿中心 STAR HALL 匯星 原價: HC\$980 (VVIP) / \$780 / \$580 / \$380

### 曲婉婷 5月九展開騷

香港文匯報訊 新一代原創音樂人曲婉婷(Wanting)，將於5月23及24日，一連兩日，在九龍灣國際展貿中心—Star Hall舉行「Say The Words live in Hong Kong 2014」，門票將於今日公開發售！

曲婉婷發行個人首張專輯《Everything In The World 我的歌聲裡》，成績表現傑出，全亞洲銷售量6白金唱片與1金唱片，榮獲15座以上創作與新人獎項，堪稱年度原創新人王。歌曲《我的歌聲裡》僅在內地網絡視聽點擊量超過1億人次以上，最高紀錄到電台連續8周冠軍，囊括10餘座年度金曲，近20個排行榜年度冠軍寶座，在iTunes 2012亞洲銷售前3名，成績斐然！

## 官恩娜 曾因唇厚似Q太郎自卑

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 官恩娜 (Ella) 與陳智榮 (Jason) 昨日出席唇膏活動，Jason更即場為Ella挑選唇膏並為她塗上，自言從小就對唇膏有研究的Ella，見Jason為她塗唇膏時手震，要捉住隻手才不會震，Ella又自爆試過晚上睡不着無聊玩化妝，把哥哥嚇了一跳。

擁有一張厚唇的Ella，表示小時候曾為此而自卑，她說：「因當時不流行厚唇，我雙唇就如Q太郎般，真的很自卑。不過入行後都因為這雙唇被不少同行激讚我

好嘍，自信心全部回來了！」她笑道：「多年前曾為許冠傑(Sam)的演唱會擔任表演嘉賓，表演後阿Sam當住過萬觀眾面前咁咁我個嘴一啖，仲讚話好錫。」她謂知道阿Sam今年會再開演唱會，希望對方再找她演出。問到與她拍過咀戲的男對手對她的厚嘴又有何評價？Ella笑指與她拍過咀戲的馬國明、錢嘉樂及彭于晏錫完她都給予好評。Ella又談到初吻發生在十四歲，當時咀完後驚到

不致返屋企，笑問男友是否咀得她很激？Ella笑道：「係心理上好驚，加上個過程麻麻，我無想過咀完對方個口會有陣汽水味，好難受。」問到她豈不是唔接受男友吸煙？Ella自言是超級控煙辦，十尺內有人吸煙都會聞到。

至於Jason亦同樣表示如錫女方時有煙味飄來會很難受，問到她對女生的嘴唇有何評價？他表示與何做兒及唐詩詠拍過咀戲，因為拍攝的時候已很緊張，所以沒空理會是否好咀。



陳智榮為官恩娜獻出第一次化妝體驗。

## 黃子華 撼發哥選男神

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 黃子華昨日出席惜食堂《愛心耀香港2014》活動，對於入圍網票選的候選男神之一，黃子華坦言不知評選準則如何，只抱不主動、不抗拒和不負責的心態看待。除黃子華外，謝霆鋒、周潤發和張國榮也入選男神選舉，被視為大熱之一的子華，笑言目前為止也不知評選準則是如何，他笑道：「會不會像甚麼草莓獎，都不知是否好東西，聽聞某個藝人得獎是因為看過AV，如果我得獎可能是我吃過乾炒牛河，都不知是甚麼原因，不過甚麼獎我都歡迎。」子華又笑言網民這名稱很空泛，他說：「查實網民這兩個字包含很多東西，網民話鍾意你，其實和有一部分人鍾意你是沒分別，總有部份人鍾意你，亦有部份人不喜歡你，總之有人鍾意就得。」與霆鋒、發哥等型男一齊入選，子華說：「霆鋒都有份？我以為是那種騎呢選舉，我要嚴重地認真感謝成為大熱啦，可以拉車邊入選。」笑問子華會否上討論區拉票，他說：「可以嗎？上到去都沒人知，難道要我拍片嗎？我都說不負責、不主動、不抗拒啦。」



黃子華對於入圍網票選的候選男神之一，坦言不知評選準則。